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Тема занятия: " Комнатные растения" 

Цель: познакомить с комнатными растениями. 

Задачи:  

 повторить классификацию растений; 

 активизировать речевую, познавательную деятельность детей; 

 развивать  коммуникативные навыки при работе в паре; 

 осваивать новые формы поиска, обработки и анализа информации; 

 развивать креативное мышление у младших школьников; 

 воспитывать  любовь к природе и бережное отношение к ней. 

Проблема: 

  как измерить уровень освещённости и температуру окружающей среды для правильного 

размещения комнатных растений. 

Планируемые результаты: 

Личностные результаты: 

 проявить интерес к изучению комнатных растений; 

 приобретать способность к самооценке на основе критерия успешности учебной 

деятельности;  

Регулятивные результаты:  

 планировать свои действия в соответствии с поставленной целью и условиями ее 

реализации;   

 проявлять инициативу действия в учебном сотрудничестве;  

 вносить необходимые изменения в исполнение, как по ходу его реализации, так и в конце 

действия. 

Познавательные результаты: 

 на основе имеющих знаний  проводить исследовательскую работу с использованием 

лабораторного оборудования: ЛабДиска; 

 использовать различные справочные издания (словари, энциклопедии т. д.) и литературу о 

комнатных растениях с целью поиска и извлечения познавательной информации; 

 устанавливать причинно‐ следственные связи;  

 устанавливать аналогии. 

Коммуникативные результаты: 

 понимать различные позиции других людей, отличные от собственной; 
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 ориентироваться на позицию партнера в общении;  

 учитывать разные мнения и стремление к координации различных позиций в 

сотрудничестве. 

Оборудование урока: учебник " Окружающий мир"автор А.А.Плешаков 2 класс, 

слайды презентации "Комнатные растения", рабочий  лист, комплект  лабораторного 

оборудования: ЛабДиск. 

Используемые образовательные технологии: исследовательские методы обучения, 

здоровьесберегающие, обучение в сотрудничестве. 

Формы организации познавательной деятельности: коллективная, 

индивидуальная, в парах. 

Ход занятия 

Содержание учебного материала, 

деятельность учителя 

Содержание учебного материала, 

деятельность учащихся 

Мотивация к деятельности. Актуализация знаний. 

-Какие растения вы уже знаете? 

-А есть ещё комнатные растения. Как вы 

думаете, почему они так называются? 

-С помощью атласа-определителя узнаем 

названия комнатных растений нашего класса. 

Характеристика дикорастущих и культурных 

растений. 

Дети отвечают.  

Дети работают с атласом- определителем. 

Организация познавательной деятельности. 

-Как вы думаете, правильно ли размещены 

наши комнатные растения?  

-Что необходимо сделать для решения этой 

проблемы? 

 

Презентация о комнатных растениях. 

( Приложение № 1) 

Дети осмысливают проблему. 

 

Дети смотрят презентацию, высказывают 

свои впечатления и предлагают план 

действий: 

1.Предположим... 

2.Почитаем... 

3.Понаблюдаем... 

4.Подумаем... 

5.Сделаем вывод... 

-Для решения данной проблемы можно 

воспользоваться ЛабДиском и информацией 

Распределяют роли в группе.  
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из энциклопедии. 

Закрепление и включение в систему знаний. 

-Вспомним этапы работы с ЛабДиском.  

( Приложение № 1) 

-Расстояние между датчиком и поверхностью 

должно быть одним и тем же. 

Чтение информации из энциклопедии 

(фиалка узамбарская или семполия) 

Практическая работа с ЛабДиском. 

Обсуждение результатов практической 

работы, подведение итогов. 

Рефлексия учебной деятельности. 

Побуждает к свободным высказываниям. 

Предлагает оценить собственную 

деятельность. 

 (На доске составить цветок.) 

Анализируют собственную деятельность, 

деятельность своих товарищей. 

Определение практического применения 

знаний и умений. 
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Интернет – ресурсы 
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3. http://baby-scool.narod.ru/media/book/zagadki/spb.html  

 

Приложение 1 

Презентация «Комнатные растения» 

                                                       Приложение 2 

Текст к презентации " Комнатные растения"                                                                       

                                                        Приложение 3 

Рабочий  лист " Лабораторная работа" 
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